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Jn1s n3yyaronmx MexaHuKy.
CrnoprcMeH npoberaer ctoMeTpoBKy 3a 10 cekynn. Cuntast, 4to nepsbie 20 METPOB ANCTAHLIMK OH JIBUKETCS PaBHOYCKOPEHHO, a
OCTaJIbHbIE — PABHOMEPHO, HAWTH CKOPOCTH ATOTO PABHOMEPHOTO JBHKEHUSL.
Teno OpOIIeHO BEPTHKATIBEHO BBEPX C HAYAIIBHON CKOPOCTHIO Vo = 20™/c. Yepes kakoe BpeMst OHO OyAeT HaXOAUTHCS Ha BBICOTE N
= 20 metpoB? KakoBa cpeiHenyTeBas CKOPOCTh 3a Bcé BpeMst ABrkeHuUs? [ocTpONTh rpauKki BEpTHKAIBHOM KoopauHats Y(t),
ckopoct Vy(t), yekopenus ay(t), mytu S(t). g = 10/c2. ConpoTrBIicHHEM BO3/IyXa IPEHEOPEUb.
C KaKo¥ criIol rmeperpy3oK M AaBUT HAa OCHOBHOM rpy3 M B mammae ATByna? Huth u 010K CTaHOApTHO HIICANBHBL.
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Terno mMaccht M = 2 kr GporreHo mox yrioM o = 30° K TOPU30HTY ¢ HaYaIbHON CKOPOCThIO Vo = 50"/ UeMy paBeH UMITYIIBC CHIIbI
TSDKECTH 3a Bc€ BpeMs noséra? Uemy paBHa paboTa CHIIBI TSKECTH 3a BCE BpeMs moiéra?
Temo maccoit m = 0,5 kr yaepxuBaeTcs Ha Hee(hopMHUPOBAHHOH MPYKUHE C TOMOIIBIO TIOJCTABKH.

} 9 k=100%,
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IMoacTaBKy MrHOBEHHO youparoT. Ha kakyr MakCHMalbHYIO BBICOTY OMYCTHTCS TeIo mocie 3toro? g = 10%/ ..



